



В Белореченском районе бывший работник местной администрации подозревается в получении взятки

Белореченским межрайонным следственным отделом краевого управления СКР возбуждено уголовное дело в отношении бывшего специалиста управления сельского хозяйства администрации МО Белореченский район. Он подозревается в получении взятки за незаконные действия (ч.3 ст.290 УК РФ). По версии следствия, в марте 2011 года к специалисту управления сельского хозяйства обратился местный житель с просьбой подготовки документов для получения его матерью краевой субсидии на частичное возмещение затрат, понесенных при строительстве объектов сельскохозяйственного производства (теплиц). В разговоре с мужчиной работник управления сельского хозяйства согласился принять у мужчины сведения о понесенных на строительство расходах без их фактической проверки. При этом за указанные действия потребовал 20% от суммы субсидии, подлежащей компенсации. После достигнутой договоренности в мае 2011 года работник администрации подготовил акт обследования теплиц. В составленной смете было указано, что сумма понесенных затрат составила 300 тысяч 900 рублей, что не соответствовало действительности. На основе данного акта предприниматель получила указанные деньги. Впоследствии сын женщины передал работнику администрации за его незаконные действия взятку в сумме 60 тысяч рублей. Следствием отмечается, что в отношении предпринимательницы СО при ОМВД России по Белореченскому району возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат). В настоящее время рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/683686>